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Concurso de Primavera

El La solucién de la ecuacion 2572 =—"— es:

A)x=2 B)x=3 Qx=5 D)x=6 E)x=9
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|deas y técnicas para ecuaciones

exponenciales

IDEAS
TECNICAS R Reconocimiento Conexiones
Método directo
patrones Otras Areas
Algebra
Definicién

Propiedades

Transformar en otra
ecuacién

Paso a funcién
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Solucién al ejercicio

Operamos teniendo en cuenta que 25 = 52 y que (5°)” = 57, é =577y que
52.5° = atb
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Solucién al ejercicio

Operamos teniendo en cuenta que 25 = 5% y que (57)° = 57, é 577y que
52.5° = atb
48
- 5%
2572 = ST T
G4 _pR-20_2
v
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Solucién al ejercicio

. 1
Operamos teniendo en cuenta que 25 = 5% y que (5°)° =5¥%, = =577y que

58
52.5° = atb
48
5 x
2552 = —
53 . 055
54 _pi-2_2
448 _26 34
o X X X
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Solucién al ejercicio

. 1
Operamos teniendo en cuenta que 25 = 5% y que (5°)° =5¥%, = =577y que

52.5° = atb >
48
- 5%
BUS5E
g4 _p-26_3¢
g8 _20 34
_X X X
i
B X
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Solucién al ejercicio

Operamos teniendo en cuenta que 25 = 5% y que (57)° = 57, é =577y que
52.5° = atb
48
5%
2572 =
5% .25%
=4 _ pial-is_zs
g8 _20 34
T x x X
i
X
—12
= — = 3
pl—
v
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Solucién al ejercicio

. b 1 _
Operamos teniendo en cuenta que 25 = 52 y que (5°)” = 57, e 577y que
5a . 5b — 53+b
48
55
2B 2= >
5% .25%
=4 _ pial-is_zs
I T
T ox X X
I
X
—12
= — =7
l—
Asi pues, la solucién es la (B)
.
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